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Przypadek Etykieta Nazwa przypadku Natura Typ analizy

1 STA1 CIEZAR WŁASNY ci��ar własny Statyka liniowa

2 STA2 OBCIAZENIE STAŁE stałe Statyka liniowa

3 STA3 U�YTKOWE NA CAŁEJ POW. eksploatacyjne Statyka liniowa

4 STA4 U�YTKOWE 1/2 POW. eksploatacyjne Statyka liniowa

5 KOMB1: SGN - U�YTKOWE NA CAŁEJ P eksploatacyjne Kombinacja liniowa

6 KOMB2: SGN - UZYTKOWE NA 1/2 POW. eksploatacyjne Kombinacja liniowa

7 KOMB3: SGU - U�YTKOWE NA CAŁEJ P eksploatacyjne Kombinacja liniowa

8 KOMB4: SGU - U�YTKOWE NA 1/2 POW. eksploatacyjne Kombinacja liniowa

9 STA5 BALUSTRADA. eksploatacyjne Statyka liniowa
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Filtrowanie Kombinacja

Lista pełna 5do8

Wybór 5do8

Ilo�� całkowita 4

Ilo�� wybrana 4

����
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Kombinacja Nazwa Typ analizy
Typ 

kombin
acji

Natura przypadku

5 (K) KOMB1: SGN - U�YTKOWE NA CAŁEJ POW. Kombinacja linio SGN eksploatacyjne

6 (K) KOMB2: SGN - UZYTKOWE NA 1/2 POW. Kombinacja linio SGN eksploatacyjne

7 (K) KOMB3: SGU - U�YTKOWE NA CAŁEJ POW. Kombinacja linio SGU eksploatacyjne

8 (K) KOMB4: SGU - U�YTKOWE NA 1/2 POW. Kombinacja linio SGU eksploatacyjne

Kombinacja Definicja

5 (K) (1+2)*1.10+3*1.30+9*1.20

6 (K) (1+2)*1.10+4*1.30+9*1.20

7 (K) (1+2+3+9)*1.00

8 (K) (1+2+4+9)*1.00



Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2020  
Autor:   Plik: Luboszyce_Schody zewn�trzne.rtd
Adres:   Projekt: Luboszyce_Schody zewn�trzne

���������	
�	
��
�
��������������������������������� ��!�"!# $�
��%&

Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2020  
Autor:   Plik: Luboszyce_Schody zewn�trzne.rtd
Adres:   Projekt: Luboszyce_Schody zewn�trzne

���������	
�	
��
�
��������������������������������� ��!�"#��
��$%



Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2020  
Autor:   Plik: Luboszyce_Schody zewn�trzne.rtd
Adres:   Projekt: Luboszyce_Schody zewn�trzne

���������	
�	
��
�
����������������������������������� !�"!#�$�
��%&

Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2020  
Autor:   Plik: Luboszyce_Schody zewn�trzne.rtd
Adres:   Projekt: Luboszyce_Schody zewn�trzne

���������	
�	
��
�
����������������������������������� !�"#$�
��%&



Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2020  
Autor:   Plik: Luboszyce_Schody zewn�trzne.rtd
Adres:   Projekt: Luboszyce_Schody zewn�trzne

����������	
����	�
�������
������������������������ ���!��"�#"$!%����&'

Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2020  
Autor:   Plik: Luboszyce_Schody zewn�trzne.rtd
Adres:   Projekt: Luboszyce_Schody zewn�trzne

����������	
����	�
�������
������������������������ ���!��"�#$�����%&



Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2020  
Autor:   Plik: Luboszyce_Schody zewn�trzne.rtd
Adres:   Projekt: Luboszyce_Schody zewn�trzne

����������	
���
���������������
���
���������������
�
����������� !���"����#$%&���'��(�)(*'+����,�

Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2020  
Autor:   Plik: Luboszyce_Schody zewn�trzne.rtd
Adres:   Projekt: Luboszyce_Schody zewn�trzne

����������	
���
���������������
���
���������������
�
����������� !���"����#$%&���'��(�)*!����+�



  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 S
to

p
a

 f
u

n
d

a
m

e
n

to
w

a
 S

T
 

1
. 
Z

a
ło
�
e
n

ia
: 

 M
A

T
E

R
IA

Ł:
 

B
E

T
O

N
: 

k
la

s
a

 B
2

5
, 

c
i �
�
a
r 

o
b

j�
to
�

c
io

w
y
 =

 2
4

,0
0

 (
k

N
/m

3
) 

S
T

A
L

: 
k

la
s

a
 A

-I
II

-N
, 

f 
y
d
 =

 4
2
0

,0
0

 (
M

P
a

) 
 

O
P

C
JE

: • 
O

bl
ic

ze
ni

a 
w

g 
no

rm
y:

 
be

to
no

w
ej

: 
 

P
N

-B
-0

32
64

 (
20

02
) 

   
 g

ru
nt

ow
ej

:  
P

N
-8

1/
B

-0
30

20
 

• 
O

zn
ac

ze
ni

e 
pa

ra
m

et
ró

w
 g

eo
te

ch
ni

cz
ny

ch
 m

et
od
�
: 

B
 

 
w

sp
ół

cz
yn

ni
k 

m
 =

 0
,8

1 
- 

do
 o

bl
ic

ze
�

 n
o�

no
�
ci

 
 

w
sp

ół
cz

yn
ni

k 
m

 =
 0

,7
2 

- 
do

 o
bl

ic
ze
�

 p
o�

liz
gu

 
 

w
sp

ół
cz

yn
ni

k 
m

 =
 0

,7
2 

- 
do

 o
bl

ic
ze
�

 o
br

ot
u 

• 
W

ym
ia

ro
w

an
ie

 f
un

da
m

en
tu

 n
a:

 
N

o �
no
�
�
 

O
si

ad
an

ie
 

- 
S

do
p 

= 
7,

00
 (

cm
) 

- 
cz

as
 r

ea
liz

ac
ji 

bu
dy

nk
u:

  
tb

 >
 1

2 
m

ie
si
�
cy

 
- 

w
sp

ół
cz

yn
ni

k 
od

pr
�
�
en

ia
:  

λ
 =

 1
,0

0 
O

br
ót

 
P

o �
liz

g 
P

rz
eb

ic
ie

 / 
�
ci

na
ni

e 
 

• 
G

ra
ni

cz
ne

 p
oł

o�
en

ie
 w

yp
ad

ko
w

ej
 o

bc
i�
�
e�

: 
 

- 
dł

ug
ot

rw
ał

yc
h 

 
w

 r
dz

en
iu

 I 
 

- 
ca

łk
ow

ity
ch

  
w

 r
dz

en
iu

 I 
   

2
. 
G

e
o

m
e
tr

ia
 

 

 
 

A
 =

 1
,2

0 
(m

) 
 

a 
=

 0
,6

5 
(m

) 
B

 =
 1

,2
0 

(m
) 

 
b 

=
 0

,6
5 

(m
) 

h 
=

 0
,4

5 
(m

) 
 

 
h1

 =
 0

,4
0 

(m
) 

ex
 =

 0
,0

0 
(m

) 
ey

 =
 0

,0
0 

(m
) 

ob
j �

to
�
�
 b

et
on

u 
fu

nd
am

en
tu

: 
V

 =
 0

,8
17

 (
m

3)
 

 
 

 
ot

ul
in

a 
zb

ro
je

ni
a:

  
 

 
c 

 
=

 0
,0

5 
(m

) 
po

zi
om

 p
os

ad
ow

ie
ni

a:
 

 
D

  
=

 1
,0

0 
(m

) 
m

in
im

al
ny

 p
oz

io
m

 p
os

ad
ow

ie
ni

a:
 

D
m

in
  

=
 1

,0
0 

(m
) 

po
zi

om
 w

od
y 

gr
un

to
w

ej
 

 
D

w
  

=
 1

,7
5 

(m
) 

 

   

3
. 
G

ru
n

t 
 

C
ha

ra
kt

er
ys

ty
cz

ne
 p

ar
am

et
ry

 g
ru

nt
u:

 
 W

a
rs

tw
a
 N

a
z
w

a
 

P
o

z
io

m
 

IL
 /
 I
D

 
S

y
m

b
o

l 
T

y
p

 w
il
g

o
tn

o
�
c
i 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  
[m

] 
 

k
o

n
s
o

li
d

a
c

ji
 

 1 
 

P
ia

se
k 
�
re

dn
i 

0,
00

 
0,

50
 

--
- 

w
ilg

ot
ne

 
2 

 
P

ia
se

k 
�
re

dn
i 

-1
,0

0 
0,

48
 

--
- 

w
ilg

ot
ne

 
3 

 
P

ia
se

k 
�
re

dn
i 

-1
,5

0 
0,

70
 

--
- 

m
ok

re
 

 
P

oz
os

ta
łe

 p
ar

am
et

ry
 g

ru
nt

u:
 

 W
a
rs

tw
a
 N

a
z
w

a
 

M
i�
�
s
z
o
�
�
 

S
p

ó
jn

o
�
�

 
K
�
t 

ta
rc

ia
 

C
i�
�
a
r 

o
b

j.
 

M
o

 
M

 
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
  

[m
] 

[k
P

a
] 

[d
e
g
] 

[k
N

/m
3
] 

[k
P

a
] 

[k
P

a
] 

 1 
 

P
ia

se
k 
�
re

dn
i 

1,
00

 
0,

0 
33

,0
 

18
,5

0 
95

88
3,

9 
10

65
37

,7
 

2 
 

P
ia

se
k 
�
re

dn
i 

0,
50

 
0,

0 
32

,9
 

18
,5

0 
92

60
2,

4 
10

28
91

,5
 

3 
 

P
ia

se
k 
�
re

dn
i 

--
- 

0,
0 

34
,2

 
20

,5
0 

13
32

68
,5

 
14

80
76

,1
 

 

 
 



 
 

 4
. 
O

b
c
i�
�
e
n

ia
 

 
O

B
LI

C
Z

E
N

IO
W

E
 

 L
p

. 
 

N
a
z
w

a
 

N
 

M
x
 

M
y
 

F
x
 

F
y
 

N
d

/N
c
 

 
 

 
[k

N
] 

[k
N

*m
] 

[k
N

*m
] 

[k
N

] 
[k

N
] 

 1 
 

L1
 

50
,0

0 
1,

00
 

1,
00

 
0,

50
 

-0
,5

0 
1,

00
 

 w
sp

ół
cz

yn
ni

k 
za

m
ia

ny
 o

bc
i�
�
e�

 o
bl

ic
ze

ni
ow

yc
h 

na
 c

ha
ra

kt
er

ys
ty

cz
ne

 =
 1

,2
0
 

  5
. 
W

y
n

ik
i 
o

b
li
c
z
e
n

io
w

e
 

  W
A

R
U

N
E

K
 N

O
�

N
O
�

C
I 

 
• 

R
od

za
j p

od
ło
�
a 

po
d 

fu
nd

am
en

te
m

: 
w

ar
st

w
ow

e 
• 

K
om

bi
na

cj
a 

w
ym

ia
ru

j�
ca

: L
1 

(d
łu

go
tr

w
ał

a)
 

 
N

=
50

,0
0k

N
  

M
x=

1,
00

kN
*m

  M
y=

1,
00

kN
*m

  
F

x=
0,

50
kN

  F
y=

-0
,5

0k
N

 

• 
W

yn
ik

i o
bl

ic
ze
�

 n
a 

po
zi

om
ie

: p
os

ad
ow

ie
ni

a 
fu

nd
am

en
tu

 
• 

O
bl

ic
ze

ni
ow

y 
ci
�
�
ar

 fu
nd

am
en

tu
 i 

na
dl

eg
łe

go
 g

ru
nt

u:
 G

r 
= 

32
,9

6 
(k

N
) 

• 
O

bc
i �
�
en

ie
 w

ym
ia

ru
j�

ce
: 

 
N

r 
=

 8
2,

96
kN

   
M

x 
= 

1,
43

kN
*m

   
M

y 
= 

1,
43

kN
*m

 
• 

Z
as

t �
pc

ze
 w

ym
ia

ry
 f

un
da

m
en

tu
:  

A
_ 

=
 1

,1
7 

(m
) 

B
_ 

=
 1

,1
7 

(m
) 

• 
W

sp
ół

cz
yn

ni
ki

 n
o�

no
�
ci

 o
ra

z 
w

pł
yw

u 
na

ch
yl

en
ia

 o
bc

i�
�
en

ia
: 

  

 
N

B
 =

 7
,0

5 
 

i B
 =

 0
,9

8 
 

N
C

 =
 2

9,
17

  
i C

 =
 0

,9
9 

 
N

D
 =

 1
7,

56
  

i D
 =

 0
,9

9 
 

• 
G

ra
ni

cz
ny

 o
pó

r 
po

dł
o �

a 
gr

un
to

w
eg

o:
 Q

f =
 1

10
2,

65
 (

kN
) 

• 
W

sp
ół

cz
yn

ni
k 

be
zp

ie
cz

e�
st

w
a:

 Q
f *

 m
 / 

N
r 

= 
10

,7
7 

 

 
 O

S
IA

D
A

N
IE

 
 

• 
R

od
za

j p
od

ło
�
a 

po
d 

fu
nd

am
en

te
m

: w
ar

st
w

ow
e 

• 
K

om
bi

na
cj

a 
w

ym
ia

ru
j �

ca
: 

L1
 

 
N

=
41

,6
7k

N
  

M
x=

0,
83

kN
*m

  M
y=

0,
83

kN
*m

  F
x=

0,
42

kN
  F

y=
-0

,4
2k

N
 

• 
C

ha
ra

kt
er

ys
ty

cz
na

 w
ar

to
�
�
 c

i�
�
ar

u 
fu

nd
am

en
tu

 i 
na

dl
eg

łe
go

 g
ru

nt
u:

 2
9,

96
 (

kN
) 

• 
O

bc
i �
�
en

ie
 c

ha
ra

kt
er

ys
ty

cz
ne

, j
ed

no
st

ko
w

e 
od

 o
bc

i�
�
e�

 c
ał

ko
w

ity
ch

: q
 =

 4
9,

7 
(k

P
a)

 
• 

M
i�
�
sz

o�
�
 p

od
ło
�
a 

gr
un

to
w

eg
o 

ak
ty

w
ni

e 
os

ia
da

j�
ce

go
: 

z 
=

 1
,1

0 
(m

) 
• 

N
ap

r�
�
en

ie
 n

a 
po

zi
om

ie
 z

:  
 

- 
do

da
tk

ow
e:

 σ
zd

 =
 1

1,
0 

(k
P

a)
 

 
- 

w
yw

oł
an

e 
ci
�
�
ar

em
 g

ru
nt

u:
 σ

zγ
 =

 4
0,

0 
(k

P
a)

 
• 

O
si

ad
an

ie
: 

 
- 

pi
er

w
ot

ne
:  

s'
 =

 0
,0

2 
(c

m
) 

 
- 

w
tó

rn
e:

 
 

s'
' =

 0
,0

1 
(c

m
) 

 
- 

C
A

ŁK
O

W
IT

E
: 

S
 =

 0
,0

3 
(c

m
) 

< 
S

do
p 

= 
7,

00
 (

cm
) 

  



O
B

R
Ó

T
 

 
• 

K
om

bi
na

cj
a 

w
ym

ia
ru

j�
ca

: 
L1

 (
dł

ug
ot

rw
ał

a)
 

 
N

=
50

,0
0k

N
  

M
x=

1,
00

kN
*m

  M
y=

1,
00

kN
*m

  F
x=

0,
50

kN
  F

y=
-0

,5
0k

N
 

• 
O

bl
ic

ze
ni

ow
y 

ci
�
�
ar

 f
un

da
m

en
tu

 i 
na

dl
eg

łe
go

 g
ru

nt
u:

 G
r 

= 
26

,9
6 

(k
N

) 
• 

O
bc

i�
�
en

ie
 w

ym
ia

ru
j�

ce
: 

 
N

r 
=

 7
6,

96
kN

   
M

x 
= 

1,
43

kN
*m

   
M

y 
= 

1,
43

kN
*m

 
• 

M
om

en
t 

za
po

bi
eg

aj
�

cy
 o

br
ot

ow
i f

un
da

m
en

tu
: 

 
- 

M
x(

st
ab

) 
= 

46
,1

8 
(k

N
*m

) 
 

- 
M

y(
st

ab
) 

= 
46

,1
8 

(k
N

*m
) 

• 
W

sp
ół

cz
yn

ni
k 

be
zp

ie
cz

e �
st

w
a:

 M
(s

ta
b)

 *
 m

 / 
M

 =
 2

3,
33

 
  P

O
�

L
IZ

G
 

 
• 

K
om

bi
na

cj
a 

w
ym

ia
ru

j�
ca

: 
L1

 (
dł

ug
ot

rw
ał

a)
 

 
N

=
50

,0
0k

N
  

M
x=

1,
00

kN
*m

  M
y=

1,
00

kN
*m

  F
x=

0,
50

kN
  F

y=
-0

,5
0k

N
 

• 
O

bl
ic

ze
ni

ow
y 

ci
�
�
ar

 fu
nd

am
en

tu
 i 

na
dl

eg
łe

go
 g

ru
nt

u:
 G

r 
= 

26
,9

6 
(k

N
) 

• 
O

bc
i�
�
en

ie
 w

ym
ia

ru
j�

ce
: 

 
N

r 
=

 7
6,

96
kN

   
M

x 
= 

1,
43

kN
*m

   
M

y 
= 

1,
43

kN
*m

 
• 

Z
as

t�
pc

ze
 w

ym
ia

ry
 f

un
da

m
en

tu
:  

A
_ 

=
 1

,2
0 

(m
) 

B
_ 

=
 1

,2
0 

(m
) 

• 
W

sp
ół

cz
yn

ni
k 

ta
rc

ia
: 

 
- 

fu
nd

am
en

t 
gr

un
t: 

µ
 =

 0
,4

6 
 

 
• 

W
sp

ół
cz

yn
ni

k 
re

du
kc

ji 
sp

ój
no
�
ci

 g
ru

nt
u 

=
 0

,2
0 

• 
W

ar
to
�
�
 s

iły
 p

o�
liz

gu
: 

F
 =

 0
,7

1 
(k

N
) 

• 
W

ar
to
�
�
 s

iły
 z

ap
ob

ie
ga

j�
ce

j p
o�

liz
go

w
i f

un
da

m
en

tu
: 

 
- 

w
 p

oz
io

m
ie

 p
os

ad
ow

ie
ni

a:
  

F
(s

ta
b)

 =
 3

5,
24

 (
kN

) 
• 

W
sp

ół
cz

yn
ni

k 
be

zp
ie

cz
e �

st
w

a:
 

F
(s

ta
b)

 *
 m

 / 
F

 =
 3

5,
88

 
  W

Y
M

IA
R

O
W

A
N

IE
 Z

B
R

O
J
E

N
IA

 
  

W
z
d

łu
�
 b

o
k

u
 A

: 

• 
K

om
bi

na
cj

a 
w

ym
ia

ru
j �

ca
: 

L1
 (

dł
ug

ot
rw

ał
a)

 
 

N
=

50
,0

0k
N

  
M

x=
1,

00
kN

*m
  M

y=
1,

00
kN

*m
  F

x=
0,

50
kN

  F
y=

-0
,5

0k
N

 
• 

O
bc

i �
�
en

ie
 w

ym
ia

ru
j�

ce
: 

 
N

r 
=

 8
2,

96
kN

   
M

x 
= 

1,
43

kN
*m

   
M

y 
= 

1,
43

kN
*m

 
  

W
z
d

łu
�
 b

o
k

u
 B

: 
• 

K
om

bi
na

cj
a 

w
ym

ia
ru

j �
ca

: 
L1

 (
dł

ug
ot

rw
ał

a)
 

 
N

=
50

,0
0k

N
  

M
x=

1,
00

kN
*m

  M
y=

1,
00

kN
*m

  F
x=

0,
50

kN
  F

y=
-0

,5
0k

N
 

• 
O

bc
i�
�
en

ie
 w

ym
ia

ru
j�

ce
: 

 
N

r 
=

 8
2,

96
kN

   
M

x 
= 

1,
43

kN
*m

   
M

y 
= 

1,
43

kN
*m

 
 

• 
P

ow
ie

rz
ch

ni
a 

zb
ro

je
ni

a 
[c

m
2/

m
]: 

  
 

w
z
d

łu
�
 b

o
k

u
 A

 
w

z
d

łu
�
 b

o
k

u
 B

 

 
- 

m
in

im
al

na
: 

A
x 

= 
5,

85
 

A
y 

= 
5,

85
 

 
- 

w
yl

ic
zo

na
: 

A
x 

= 
5,

85
 

A
y 

= 
5,

85
 

 
- 

pr
zy

j �
ta

: 
A

x 
= 

5,
95

 φ
 1

2 
co

 1
9 

(c
m

) 
A

y 
= 

5,
95

 φ
 1

2 
co

 1
9 

(c
m

) 
 

S
to

p
a

 f
u

n
d

a
m

e
n

to
w

a
 S

T
 

O
bc

i�
�
en

ie
 n

ie
sy

m
et

ry
cz

ne
 

1
. 
Z

a
ło
�
e
n

ia
: 

 M
A

T
E

R
IA

Ł:
 

B
E

T
O

N
: 

k
la

s
a

 B
2

5
, 

c
i �
�
a
r 

o
b

j�
to
�

c
io

w
y
 =

 2
4

,0
0

 (
k

N
/m

3
) 

S
T

A
L

: 
k

la
s

a
 A

-I
II

-N
, 

f 
y
d
 =

 4
2
0

,0
0

 (
M

P
a

) 
 

O
P

C
JE

: • 
O

bl
ic

ze
ni

a 
w

g 
no

rm
y:

 
be

to
no

w
ej

: 
 

P
N

-B
-0

32
64

 (
20

02
) 

   
 g

ru
nt

ow
ej

:  
P

N
-8

1/
B

-0
30

20
 

• 
O

zn
ac

ze
ni

e 
pa

ra
m

et
ró

w
 g

eo
te

ch
ni

cz
ny

ch
 m

et
od
�
: 

B
 

 
w

sp
ół

cz
yn

ni
k 

m
 =

 0
,8

1 
- 

do
 o

bl
ic

ze
�

 n
o�

no
�
ci

 
 

w
sp

ół
cz

yn
ni

k 
m

 =
 0

,7
2 

- 
do

 o
bl

ic
ze
�

 p
o�

liz
gu

 
 

w
sp

ół
cz

yn
ni

k 
m

 =
 0

,7
2 

- 
do

 o
bl

ic
ze
�

 o
br

ot
u 

• 
W

ym
ia

ro
w

an
ie

 f
un

da
m

en
tu

 n
a:

 
N

o�
no
�
�
 

O
si

ad
an

ie
 

- 
S

do
p 

= 
7,

00
 (

cm
) 

- 
cz

as
 r

ea
liz

ac
ji 

bu
dy

nk
u:

  
tb

 >
 1

2 
m

ie
si
�
cy

 
- 

w
sp

ół
cz

yn
ni

k 
od

pr
�
�
en

ia
:  

λ
 =

 1
,0

0 
O

br
ót

 
P

o�
liz

g 
P

rz
eb

ic
ie

 / 
�
ci

na
ni

e 
 

• 
G

ra
ni

cz
ne

 p
oł

o �
en

ie
 w

yp
ad

ko
w

ej
 o

bc
i�
�
e�

: 
 

- 
dł

ug
ot

rw
ał

yc
h 

 
w

 r
dz

en
iu

 I 
 

- 
ca

łk
ow

ity
ch

  
w

 r
dz

en
iu

 I 
   

2
. 
G

e
o

m
e
tr

ia
 

 

 
 

A
 =

 1
,2

0 
(m

) 
 

a 
=

 0
,6

5 
(m

) 
B

 =
 1

,2
0 

(m
) 

 
b 

=
 0

,6
5 

(m
) 

h 
=

 0
,4

5 
(m

) 
 

 
h1

 =
 0

,4
0 

(m
) 

ex
 =

 0
,0

0 
(m

) 
ey

 =
 0

,0
0 

(m
) 

ob
j�

to
�
�
 b

et
on

u 
fu

nd
am

en
tu

: 
V

 =
 0

,8
17

 (
m

3)
 

 
 

 
ot

ul
in

a 
zb

ro
je

ni
a:

  
 

 
c 

 
=

 0
,0

5 
(m

) 
po

zi
om

 p
os

ad
ow

ie
ni

a:
 

 
D

  
=

 1
,0

0 
(m

) 
m

in
im

al
ny

 p
oz

io
m

 p
os

ad
ow

ie
ni

a:
 

D
m

in
  

=
 1

,0
0 

(m
) 

po
zi

om
 w

od
y 

gr
un

to
w

ej
 

 
D

w
  

=
 1

,7
5 

(m
) 

 

  



3
. 
G

ru
n

t 
 

C
ha

ra
kt

er
ys

ty
cz

ne
 p

ar
am

et
ry

 g
ru

nt
u:

 
 W

a
rs

tw
a
 N

a
z
w

a
 

P
o

z
io

m
 

IL
 /
 I
D

 
S

y
m

b
o

l 
T

y
p

 w
il
g

o
tn

o
�
c
i 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  
[m

] 
 

k
o

n
s
o

li
d

a
c

ji
 

 1 
 

P
ia

se
k 
�
re

dn
i 

0,
00

 
0,

50
 

--
- 

w
ilg

ot
ne

 
2 

 
P

ia
se

k 
�
re

dn
i 

-1
,0

0 
0,

48
 

--
- 

w
ilg

ot
ne

 
3 

 
P

ia
se

k 
�
re

dn
i 

-1
,5

0 
0,

70
 

--
- 

m
ok

re
 

 
P

oz
os

ta
łe

 p
ar

am
et

ry
 g

ru
nt

u:
 

 W
a
rs

tw
a
 N

a
z
w

a
 

M
i�
�
s
z
o
�
�
 

S
p

ó
jn

o
�
�

 
K
�
t 

ta
rc

ia
 

C
i�
�
a
r 

o
b

j.
 

M
o

 
M

 
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
  

[m
] 

[k
P

a
] 

[d
e
g
] 

[k
N

/m
3
] 

[k
P

a
] 

[k
P

a
] 

 1 
 

P
ia

se
k 
�
re

dn
i 

1,
00

 
0,

0 
33

,0
 

18
,5

0 
95

88
3,

9 
10

65
37

,7
 

2 
 

P
ia

se
k 
�
re

dn
i 

0,
50

 
0,

0 
32

,9
 

18
,5

0 
92

60
2,

4 
10

28
91

,5
 

3 
 

P
ia

se
k 
�
re

dn
i 

--
- 

0,
0 

34
,2

 
20

,5
0 

13
32

68
,5

 
14

80
76

,1
 

 
 4
. 
O

b
c
i�
�
e
n

ia
 

 
O

B
LI

C
Z

E
N

IO
W

E
 

 L
p

. 
 

N
a
z
w

a
 

N
 

M
x
 

M
y
 

F
x
 

F
y
 

N
d

/N
c
 

 
 

 
[k

N
] 

[k
N

*m
] 

[k
N

*m
] 

[k
N

] 
[k

N
] 

 1 
 

L1
 

35
,0

0 
4,

00
 

1,
00

 
0,

50
 

-0
,5

0 
1,

00
 

 w
sp

ół
cz

yn
ni

k 
za

m
ia

ny
 o

bc
i �
�
e�

 o
bl

ic
ze

ni
ow

yc
h 

na
 c

ha
ra

kt
er

ys
ty

cz
ne

 =
 1

,2
0
 

 

 
  

5
. 
W

y
n

ik
i 
o

b
li
c
z
e
n

io
w

e
 

 W
A

R
U

N
E

K
 N

O
�

N
O
�

C
I 

 
• 

R
od

za
j p

od
ło
�
a 

po
d 

fu
nd

am
en

te
m

: 
w

ar
st

w
ow

e 
• 

K
om

bi
na

cj
a 

w
ym

ia
ru

j�
ca

: L
1 

(d
łu

go
tr

w
ał

a)
 

 
N

=
35

,0
0k

N
  

M
x=

4,
00

kN
*m

  M
y=

1,
00

kN
*m

  F
x=

0,
50

kN
  F

y=
-0

,5
0k

N
 

• 
W

yn
ik

i o
bl

ic
ze
�

 n
a 

po
zi

om
ie

: p
os

ad
ow

ie
ni

a 
fu

nd
am

en
tu

 
• 

O
bl

ic
ze

ni
ow

y 
ci
�
�
ar

 fu
nd

am
en

tu
 i 

na
dl

eg
łe

go
 g

ru
nt

u:
 G

r 
= 

32
,9

6 
(k

N
) 

• 
O

bc
i �
�
en

ie
 w

ym
ia

ru
j�

ce
: 

 
N

r 
=

 6
7,

96
kN

   
M

x 
= 

4,
42

kN
*m

   
M

y 
= 

1,
43

kN
*m

 
• 

Z
as

t�
pc

ze
 w

ym
ia

ry
 f

un
da

m
en

tu
:  

A
_ 

=
 1

,1
6 

(m
) 

B
_ 

=
 1

,0
7 

(m
) 

• 
W

sp
ół

cz
yn

ni
ki

 n
o�

no
�
ci

 o
ra

z 
w

pł
yw

u 
na

ch
yl

en
ia

 o
bc

i�
�
en

ia
: 

   
N

B
 =

 7
,0

5 
 

i B
 =

 0
,9

7 
 

N
C

 =
 2

9,
17

  
i C

 =
 0

,9
8 

 
N

D
 =

 1
7,

56
  

i D
 =

 0
,9

9 
 

• 
G

ra
ni

cz
ny

 o
pó

r 
po

dł
o �

a 
gr

un
to

w
eg

o:
 Q

f =
 9

58
,7

1 
(k

N
) 

• 
W

sp
ół

cz
yn

ni
k 

be
zp

ie
cz

e �
st

w
a:

 Q
f *

 m
 / 

N
r 

= 
11

,4
3 

 

 
 

O
S

IA
D

A
N

IE
 

• 
R

od
za

j p
od

ło
�
a 

po
d 

fu
nd

am
en

te
m

: w
ar

st
w

ow
e 

• 
K

om
bi

na
cj

a 
w

ym
ia

ru
j �

ca
: 

L1
 

 
N

=
29

,1
7k

N
  

M
x=

3,
33

kN
*m

  M
y=

0,
83

kN
*m

  F
x=

0,
42

kN
  F

y=
-0

,4
2k

N
 

• 
C

ha
ra

kt
er

ys
ty

cz
na

 w
ar

to
�
�
 c

i�
�
ar

u 
fu

nd
am

en
tu

 i 
na

dl
eg

łe
go

 g
ru

nt
u:

 2
9,

96
 (

kN
) 

• 
O

bc
i�
�
en

ie
 c

ha
ra

kt
er

ys
ty

cz
ne

, j
ed

no
st

ko
w

e 
od

 o
bc

i�
�
e�

 c
ał

ko
w

ity
ch

: q
 =

 4
1,

1 
(k

P
a)

 



• 
M

i�
�
sz

o�
�
 p

od
ło
�
a 

gr
un

to
w

eg
o 

ak
ty

w
ni

e 
os

ia
da

j�
ce

go
: 

z 
=

 1
,1

0 
(m

) 
• 

N
ap

r �
�
en

ie
 n

a 
po

zi
om

ie
 z

:  
 

- 
do

da
tk

ow
e:

 σ
zd

 =
 7

,9
 (

kP
a)

 
 

- 
w

yw
oł

an
e 

ci
�
�
ar

em
 g

ru
nt

u:
 σ

zγ
 =

 4
0,

0 
(k

P
a)

 
• 

O
si

ad
an

ie
: 

 
- 

pi
er

w
ot

ne
:  

s'
 =

 0
,0

1 
(c

m
) 

 
- 

w
tó

rn
e:

 
 

s'
' =

 0
,0

1 
(c

m
) 

 
- 

C
A

ŁK
O

W
IT

E
: 

S
 =

 0
,0

2 
(c

m
) 

< 
S

do
p 

= 
7,

00
 (

cm
) 

 O
B

R
Ó

T
 

 
• 

K
om

bi
na

cj
a 

w
ym

ia
ru

j �
ca

: 
L1

 (
dł

ug
ot

rw
ał

a)
 

 
N

=
35

,0
0k

N
  

M
x=

4,
00

kN
*m

  M
y=

1,
00

kN
*m

  F
x=

0,
50

kN
  F

y=
-0

,5
0k

N
 

• 
O

bl
ic

ze
ni

ow
y 

ci
�
�
ar

 fu
nd

am
en

tu
 i 

na
dl

eg
łe

go
 g

ru
nt

u:
 G

r 
= 

26
,9

6 
(k

N
) 

• 
O

bc
i �
�
en

ie
 w

ym
ia

ru
j�

ce
: 

 
N

r 
=

 6
1,

96
kN

   
M

x 
= 

4,
42

kN
*m

   
M

y 
= 

1,
43

kN
*m

 
• 

M
om

en
t 

za
po

bi
eg

aj
�

cy
 o

br
ot

ow
i f

un
da

m
en

tu
: 

 
- 

M
x(

st
ab

) 
= 

37
,1

8 
(k

N
*m

) 
 

- 
M

y(
st

ab
) 

= 
37

,1
8 

(k
N

*m
) 

• 
W

sp
ół

cz
yn

ni
k 

be
zp

ie
cz

e �
st

w
a:

 M
(s

ta
b)

 *
 m

 / 
M

 =
 6

,0
5 

 P
O
�

L
IZ

G
 

 
• 

K
om

bi
na

cj
a 

w
ym

ia
ru

j�
ca

: 
L1

 (
dł

ug
ot

rw
ał

a)
 

 
N

=
35

,0
0k

N
  

M
x=

4,
00

kN
*m

  M
y=

1,
00

kN
*m

  F
x=

0,
50

kN
  F

y=
-0

,5
0k

N
 

• 
O

bl
ic

ze
ni

ow
y 

ci
�
�
ar

 fu
nd

am
en

tu
 i 

na
dl

eg
łe

go
 g

ru
nt

u:
 G

r 
= 

26
,9

6 
(k

N
) 

• 
O

bc
i�
�
en

ie
 w

ym
ia

ru
j�

ce
: 

 
N

r 
=

 6
1,

96
kN

   
M

x 
= 

4,
42

kN
*m

   
M

y 
= 

1,
43

kN
*m

 
• 

Z
as

t�
pc

ze
 w

ym
ia

ry
 f

un
da

m
en

tu
:  

A
_ 

=
 1

,2
0 

(m
) 

B
_ 

=
 1

,2
0 

(m
) 

• 
W

sp
ół

cz
yn

ni
k 

ta
rc

ia
: 

 
- 

fu
nd

am
en

t 
gr

un
t: 

µ
 =

 0
,4

6 
• 

W
sp

ół
cz

yn
ni

k 
re

du
kc

ji 
sp

ój
no
�
ci

 g
ru

nt
u 

=
 0

,2
0 

• 
W

ar
to
�
�
 s

iły
 p

o�
liz

gu
: 

F
 =

 0
,7

1 
(k

N
) 

• 
W

ar
to
�
�
 s

iły
 z

ap
ob

ie
ga

j�
ce

j p
o�

liz
go

w
i f

un
da

m
en

tu
: 

 
- 

w
 p

oz
io

m
ie

 p
os

ad
ow

ie
ni

a:
  

F
(s

ta
b)

 =
 2

8,
37

 (
kN

) 
• 

W
sp

ół
cz

yn
ni

k 
be

zp
ie

cz
e�

st
w

a:
 

F
(s

ta
b)

 *
 m

 / 
F

 =
 2

8,
89

 
  W

Y
M

IA
R

O
W

A
N

IE
 Z

B
R

O
J
E

N
IA

 
  

W
z
d

łu
�
 b

o
k

u
 A

: 

• 
K

om
bi

na
cj

a 
w

ym
ia

ru
j�

ca
: 

L1
 (

dł
ug

ot
rw

ał
a)

 
 

N
=

35
,0

0k
N

  
M

x=
4,

00
kN

*m
  M

y=
1,

00
kN

*m
  F

x=
0,

50
kN

  F
y=

-0
,5

0k
N

 
• 

O
bc

i �
�
en

ie
 w

ym
ia

ru
j�

ce
: 

 
N

r 
=

 6
7,

96
kN

   
M

x 
= 

4,
42

kN
*m

   
M

y 
= 

1,
43

kN
*m

 
 

W
z
d

łu
�
 b

o
k

u
 B

: 
• 

K
om

bi
na

cj
a 

w
ym

ia
ru

j �
ca

: 
L1

 (
dł

ug
ot

rw
ał

a)
 

 
N

=
35

,0
0k

N
  

M
x=

4,
00

kN
*m

  M
y=

1,
00

kN
*m

  F
x=

0,
50

kN
  F

y=
-0

,5
0k

N
 

• 
O

bc
i�
�
en

ie
 w

ym
ia

ru
j�

ce
: 

 
N

r 
=

 6
7,

96
kN

   
M

x 
= 

4,
42

kN
*m

   
M

y 
= 

1,
43

kN
*m

 
• 

P
ow

ie
rz

ch
ni

a 
zb

ro
je

ni
a 

[c
m

2/
m

]: 
  

 
w

z
d

łu
�
 b

o
k

u
 A

 
w

z
d

łu
�
 b

o
k

u
 B

 

 
- 

m
in

im
al

na
: 

A
x 

= 
5,

85
 

A
y 

= 
5,

85
 

 
- 

w
yl

ic
zo

na
: 

A
x 

= 
5,

85
 

A
y 

= 
5,

85
 

 
- 

pr
zy

j�
ta

: 
A

x 
= 

5,
95

 φ
 1

2 
co

 1
9 

(c
m

) 
A

y 
= 

5,
95

 φ
 1

2 
co

 1
9 

(c
m

) 
 


